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Scales

Amina are sase monezi numerotate de la 1 la 6. Ea stie ca monezile au greutati diferite. Ea ar dori sa
le ordoneze in raport cu greutatea. Pentru acest scop ea a construit un nou tip de balanta.

O balanta traditionald are doua talere. Pentru a utiliza o astfel de balanta, se aseaza cate o moneda pe
fiecare taler si balanta determina care dintre monezi este mai grea.

Noua balanti a Aminei este mult mai complexd. Aceasta are patru talere, etichetate A, B, C si D.
Balanta are patru setari diferite, fiecare raspunzand unei anumite intrebari in legatura cu monezile.
Pentru a utiliza balanta, Amina trebuie sa plaseze exact cate o moneda pe fiecare dintre talerele A, B
si C. In plus, pentru a patra setare ea trebuie sa aseze deasemenea exact o moneda pe talerul D.

Cele patru setari vor raspunde la urmétoarele patru intrebari:

1. Care dintre monezile de pe talerele A, B si C este cea mai grea?

2. Care dintre monezile de pe talerele A, B si C este cea mai usoard?

3. Care dintre monezile de pe talerele A, B si C este cea mediana? ( Adicd nu este nici cea mai
grea nici cea mai usoara dintre cele trei.)

4. Dintre monezile de pe talerele A, B si C se considerd doar cele care sunt mai grele decat cea
situatd pe talerul D. Daca existd astfel de monezi , care dintre aceste monezi este cea mai
usoard? Altfel, dacd nu existd o astfel de moneda , care dintre monezile situate pe talerele A, B
si C este cea mai usoari?

Cerinta

Scrie un program care ordoneaza cele sase monezi ale Aminei in functie de greutate. Programul poate
sd ceara balantei Aminei sa compare greutdti ale monezilor. Programului tdu i se vor da cateva teste
spre rezolvare, fiecare corespunzand unui nou set de sase monede.

Programul tau trebuie sa implementeze functile init si orderCoins. Pe parcursul fiecarei rulari,
grader-ul va apela mitial functia init exact o datd. Aceasta va furniza numarul de teste siva va

permite sa initializati orice variabild. Apoi grader-ul va apela functia orderCoins () cate o data
pentru fiecare test.

B init(T)

m T: Numadrul de teste pe care programul tdu va trebui sa il rezolve la rularea curentd. T este
un intreg din intervalul 1,. .., 18.

m Aceasata functie nu va returna nicio valoare.

m orderCoins ()

m Aceastd functie va fiapelatd exact o data pentru fiecare test.
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m Functia trebuie sa determine corect ordinea monezilor Aminei apeland functiile grader-ului
getHeaviest (), getLightest (), getMedian (), si/sau getNextLightest ().

® [n momentul in care functia cunoaste ordinea corectd, va trebui sa raporteze acest lucru
prin apelul functiei grader-ului answer ().

m Dupa apelul answer (), functia orderCoins () trebuie sa returneze. Ea nu va returna
nicio valoare.

Poti utiliza urmatoarele functii ale grader-ului in programul tau:

®m answer (W) — programul trebuie sa utilizeze aceasta functie pentru a raporta raspunsul pe care
l-a gasit.

m W: Un sir de lungime 6 contindnd ordinea corectd a monezilor. W[0] pana la W[5] trebuie
sa fie numerele monezilor (adica numere de la 1 la 6) in ordine de la cea mai usoara la
cea mai grea moneda.

m Programul tdu trebuie sa apeleze aceastd functie din orderCoins (), o datd pentru
fiecare test.

m Aceastd functie nu returneaza nicio valoare.

B getHeaviest (A, B, C), getLightest(d, B, C), getMedian(A, B, C) —
Aceastea corespund setarilor 1, 2, respectiv 3 pentru balanta Aminei.

m A B, C: Monezile care sunt puse pe talerele A, B, respectiv C. A, B, si C trebuie si fie trei
intregi distincti, fiecare intre 1 si 6 inclusiv.

m Fiecare functie returneaza unul dintre numerele A, B si C: numarul asociat monezii corecte.

De exemplu , getHeaviest (A, B, C) returneaza numarul celei mai grele dintre cele
trei monezi date.

®m getNextLightest (A, B, C, D) — aceasta corespunde setdrii 4 pentru balanta Aminei

m A B, C, D: Monezile care sunt puse pe talerele A, B, C respectiv D. A, B, C si D trebuie
sa fie patru intregi distincti, fiecare intre 1 si 6 inclusiv.

m Functia returneaza unul dintre numerele A, B si C: numarul monezii selectate de balanta
asa cum e descrisa anterior setarea 4. Adica, moneda returnatd este cea mai usoara
dintre monezile de pe talerele A, B si C care este mai grea decat cea de pe talerul D;
sau daca niciuna nu este mai grea decat cea de pe talerul D, moneda returnata este pur si
simplu cea mai usoard dintre monezile situate pe talerele A, B siC.

Punctaj

Aceasta problema nu are subprobleme. In schimb scorul tiu va fi calculat in functie de numérul de
cantariri (adica de numarul total de apeluri ale functiilor grader getLightest (), getHeaviest (),
getMedian () si¥/sau getNextLightest ()) pe care le face programul tiu.

Programul tau va fi rulat de mai multe ori si pe mai multe teste la fiecare rulare. Fie 7 numarul de
ruldri ale programului tau. Acest numar este fixat in datele de test. Daca programul tau nu ordoneaza
monezile corect la oricare test din oricare rulare, vei obtine 0 puncte. Altfel, fiecare rulare va fi
punctata individual dupa cum urmeaza.
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Fie @ cel mai mic numir posibil de cantiriri astfel incat sd se poata sorta orice sir de sase monezi
folosind @ cantariri cu balanta Aminei. Pentru a face problema mai interesantd nu vom dezvalui aici
valoarea lui Q.

Si presupunem ci cel mai mare numir de cAntiriri pe toate testele din toate rulirile este @ + ¥ unde
¥y este un intreg. Sa considerdm apoi o singurd rulare a programului tiu. Fie @ + & cel mai mare

numir de cAntiriri dintre toate cele T teste - unde & este un intreg nenegativ. ( Daca utilizati mai putin
100

de @ cantiriri pe fiecare test atunci € = 0.) Scorul rulirii curente va ﬁm,

rotunjit in jos la
doua zecimale.
In particular, daca programul face cel mult Q cantiriri pe fiecare test vei obtine 100 de puncte.

Exemplu

Presupunem cd monezile sunt ordonate 34 6 21 5 de la cea mai usoari la cea mai grea.

Apel de functie | Returndri Explicatie

getMedian(4, 5, 6) | 6 Moneda 6 este cea mediana intre monezile 4, 5 si 6.

%;3 tHeaviest(3, 1, 1 Moneda 1 este cea mai grea dintre monezile 1, 2 si 3.
getNextLightest(2, 3 Monezile 2, 3 si4 sunt toate mai usoare decat moneda 5, deci cea
3,4,5) mai usoara dintre ele (3) este returnata.

getNextLightest(1, 6 Monezile 1 si 6 sunt ambele mai grele decat moneda 4. Dintre
6,3,4) monezile 1 516, moneda 6 este cea mai usoara.

%;3 tHeaviest(3, 5, 5 Moneda 5 este cea mediand intre monezile 3, 5 si 6.
getMedian(1, 5, 6) | 1 Moneda 1 este cea mediand intre monezile 1, 5 i 6.
getMedian(2, 4, 6) | 6 Moneda 6 este cea mediana intre monezile 2, 4 si 6.
:«ilng\]x)/er([?), 4.6,2, Programul a gasit raspunsul corect pentru acest test.

Grader-ul de pe calculatorul tau

Grader-ul de pe calculatorul tau citeste datele de intrare in urmatorul format:
m linia 1: T —- numarul de teste

m fiecare din liniile de la 2 la T' + 1: un sir de 6 numere distincte de la 1 la 6: ordinea monezilor de
la cea maiusoard la cea mai grea.

De exemplu, daca datele de intrare constau in doud teste unde monezile sunt ordonate 12 34 5 6 si
346215 formatul datelor de intrare este urmatorul:

w =N
SN
o W
N D
= Ol
g1 o

Grader-ul de pe calculatorul vostru afiseaza sirul trimis ca parametru de functia answer ().
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